[1aHHasa npe3eHTaumna MOXeT
ObITb UCMOMNMb30oBaHa aAns
o0y4aroLLnXCH

O-11 KIaccoB.

OTN ynpaKHeHUA UCMOSb3YOTCS Npu
NnepBMYHOM 3aKpenneHnn y4ebHoro
mMartepuana, npu nHameBuayanbHon paboTe co
crnadbbiMu y4YaLlMMncs, co3gatoT B Krnacce
0DCTAaHOBKY COPEBHOBaHWUSA, CMOCOOCTBYIOT
Pa3BUTUIO BHUMAHUS U NAMSATU yYaLLMXca, Ans
NpoBeOeHUsA cuctemaTusaymm 3HaHUMN NpU
nogrotoske K EI'O n [ NA.



Ta6nuua Ne 8. Pewunte HepaBeHcTBQ

Ne 8.1 8.2 8.3
1 x>0 x+7>0 X>6
2 -2 >0 7-=x>0 ~3x> -6
3 4ax > 1 12654 * > 25
4 —4x> 1 ~12x >4 X < 100
5 >4 3¢ =0 x(x +4) <0
6 x(x—3)=<0 -x<0 x(x—-1)=20
7 X <0 x—NixE2DH <0 23>0
)2( l
8 50 (x+3fix+2) 20 —20
X
9 =20 £>9 x—35)x—-6)>0
10 451 2> =9 (x + 3)(x — 2P< 0
x=17 x-4
_ _ <0 —=x0
11 x-Hx-1=0 Py 14
12 (x+4fx+1)s0 5 3% oy
x—-4 3
13 x+4)7>0 —%20 X+6x—7=20
14 (x +4)'<0 X+4x—-5>0 X —6x+5<0
IS 255+ 630 2~ 10x <0 9.5
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 ABTOp: TaH4yeBa [anuHa
AnekcaHOpoBHa



